ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
(ПРОГРАММА ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ)

«Использование цифровых инструментов в организации образовательной и досуговой деятельности дополнительного образования детей»


1.1. Категория обучающихся
К освоению программы допускаются лица:
· имеющие среднее профессиональное и (или) высшее образование; лица, получающие среднее профессиональное и (или) высшее образование;
· педагоги дополнительного образования (преподаватели); методисты учреждений дополнительного образования; педагоги-организаторы.
1.2. Цель реализации программы и планируемые результаты обучения
 Цель: сформировать у слушателей системное представление о технологиях использования цифровых инструментов в организации образовательной и досуговой деятельности дополнительного образования детей, расширить выбор возможностей применения цифровых педагогических технологий для реализации образовательной и досуговой деятельности.
Задачи программы: 
– ознакомить слушателей с законодательным и нормативным обеспечением организации образовательной и досуговой деятельности дополнительного образования детей  в условиях цифровой среды; 
– сформировать у слушателей представление и навыки о современных тенденциях развития цифровизации в образовательной и досуговой деятельности дополнительного образования детей; 
– ознакомить с опытом применения цифровых ресурсов в отечественной и зарубежной системе образования
Программа предполагает:
 – дистанционный  формат обучения; 
– использование в учебном процессе информационно-коммуникационных технологий.
1.3. Присваиваемая квалификация: отсутствует
1.4. Форма итоговой аттестации по программе: итоговый тест/индивидуальный проект
1.5. Сроки обучения: 72 часа
1.6. Документ, выдаваемый по окончании обучения: Удостоверение о повышении квалификации установленного образца.
Данные диплома заносятся в Федеральный реестр сведений документов об образовании, что подтверждает легитимность выданного документа.
Выбор профессионального стандарта: «Педагог дополнительного образования детей и взрослых» (приказ Министерства труда и социальной защита Российской Федерации от 22.09 2021  №652 н «Об утверждении профессионального стандарта «Педагог дополнительного образования детей и взрослых» (зарегистрировано в Минюсте России 17 декабря 2021 г. N 66403)



