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Цель обучения: Совершенствование компетенции и (или) получение новой компетенции в области реализации инженерно-технологической  направленности в системе дополнительного образования детей, необходимой для профессиональной деятельности и (или) повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации. 
Результаты обучения
В результате освоения программы слушатель должен приобрести или усовершенствовать следующие знания и умения, необходимые для качественного изменения компетенций:
· знать содержание и отличительные особенности основных современных тенденций инженерно-технологического направления организаций дополнительного образования;
· знать основное содержание Концепция развития дополнительного образования детей;
· знать основное содержание развития техносферы учреждения дополнительного образования;
· уметь выделять отличительные особенности основных направлений научно-технического творчества;
· уметь способствовать развитию техносферы учреждения дополнительного образования детей;
·  уметь применять на практике принципы, методы и формы организации технического творчества детей как в рамках дополнительных образовательных программ, так и в рамках реализации межпредметных связей и углубленного изучения в сфере инженерных наук

Категория обучающихся: инженеры и системные администраторы дополнительного образования.
К освоению программы допускаются лица:
Имеющие среднее профессиональное и (или) высшее образование; лица, получающие среднее профессиональное и (или) высшее образование
Форма обучения - очная (с применением дистанционной образовательной технологии и электронного обучения)
Присваиваемая квалификация: отсутствует
Форма итоговой аттестации по программе: итоговое тестирование
Сроки обучения: 72 часов
 Документ, выдаваемый по окончании обучения: 
Удостоверение о повышении квалификации установленного образца.
Данные документа заносятся в Федеральный реестр сведений документов об образовании, что подтверждает легитимность выданного документа.
Выбор профессионального стандарта: «Педагог дополнительного образования детей и взрослых» (приказ Министерства труда и социальной защита Российской Федерации от 22.09 2021  №652 н «Об утверждении профессионального стандарта «Педагог дополнительного образования детей и взрослых» (зарегистрировано в Минюсте России 17 декабря 2021 г. N 66403)

















